

2022年5月13日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フ ル ッ タ フ ル ッ タ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 C E O 長 澤 誠  
(コード番号：2586 東証グロース)  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 徳 島 一 孝  
TEL. 03-6272-3190

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月12日に発表いたしました業績予想の修正に関するお知らせにつきまして、会計基準の認識に相違がありましたので「売上高」の金額を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正内容

(訂正前)

①2022年3月期業績予想数値の修正(2021年4月1日～2022年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 —	百万円 —	百万円 —	百万円 —	円 銭 —
今回修正予想(B)	910	△370	△375	△380	△23.42
増減額(B-A)	—	—	—	—	—
増減率(%)	—	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 2021年3月期	847	△249	△277	△287	△29.35

(訂正後)

①2022年3月期業績予想数値の修正(2021年4月1日～2022年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 —	百万円 —	百万円 —	百万円 —	円 銭 —
今回修正予想(B)	<u>762</u>	△370	△375	△380	△23.42
増減額(B-A)	—	—	—	—	—
増減率(%)	—	—	—	—	—
(ご参考) 前期実績 2021年3月期	847	△249	△277	△287	△29.35

## 2. 訂正の理由

2022年3月期の業績につきましては、収益認識会計基準において一部取引先に関する売上に関し、当初、監査法人の見解から会計基準として総額表示が適用される旨の指導を受けましたので、それを基に2021年11月12日に一部取引先に関して総額表示基準での「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しておりましたが、この度、本来は純額表示の適用をすべきであったとの指導を受けましたので訂正するものであります。

以上